



暑假期间,济宁城区多所学校进行了校舍升级改造工程。临近开学,学生们开学时能上新校舍吗?带着这个问题,28日记者先后到霍家街小学总校和南池小学探访,发现这两所学校的新校舍都已经基本完工,正在进行扫尾工作,力争在开学前将新教室安置完毕。

新校舍完工 开学就能用啦

城区多所学校改造工程接近尾声

文/图 本报记者 汪洸 通讯员 付吉庆



霍小总校改造已经基本完工。

霍家街小学总校—— 基本完工,正在商议搬迁事宜

28日上午,记者在霍家街小学总校看到,校门口的工人正在紧张地铺设地板砖,校园里其他工人正拿着扫帚做着清洁工作,改造工程已基本完工。

新落成的霍小总校教学楼由三幢楼连接而成,经过重新修整的老校舍以及正对校门的教学楼,都将作为学校老师办公室以及功能教室使用,“所谓功能教室,就是指像多媒体教室、图书室、实验室之类的教室,朝南的新教学楼是学生教室。”霍小的一位刘老师介绍。

走进教学楼,所有的教室都已经收拾妥当,崭新的课桌椅摆放整

齐,多媒体设备,灯光等调试工作也已经完成。刘老师告诉记者,目前还剩下教室门上的班级牌还没有安装,“学校专门统一定制了精美的班级牌,很快就能安装完毕。”

据介绍,为了保证学生开学后能够用上干净、环保的新校舍,学校在建设过程当中使用的都是环保材料。8月29日,相关部门将对霍小总校新校舍的学校环境、校舍情况等多个方面进行验收。9月3日,新校舍将迎来近一半的霍小学生,但具体哪几个年级搬迁过来,学校还在进行商议当中。



南池小学校舍主体已经完成。

南池小学—— 主体完成,开学将迎三校学生

随后,记者又来到了即将亮相的南池小学。该校的前身是济宁市回民小学,2008年西南片区拆迁的时候,老校也被拆除。去年11月份开工建设新校,截至目前,新校舍的主体建筑已经基本完工。

记者在南池小学校园内看到,虽然主体都已经在做着扫尾工作,但学校的道路、绿化等都还未完工,工人仍在加班加点地赶工。学校操场刚开始动工,据南池小学的沙校长介绍,学校操场将采用在塑胶下铺设沥青的方式,可以增加操场的柔软度,有效减轻学生运动中可能遇到的磕碰。

沙校长介绍,即将投入使用的

学校体育馆,也将是济宁市城区小学中鲜有的高标准体育馆,特殊的室内采光系统可以使馆内的光线达到露天效果。同时馆内还设置了淋浴室,“学生上完体育课后可以冲洗一下。”

随后,记者来到已经完工的教学楼内。崭新的教室已经清理完毕。据悉,虽然南池小学只完成了一年级四个班级的招生工作,但由于永丰街小学、南苑中心小学都将进行拆迁重建,因此这两所学校的学生也都会暂时搬到新建的南池小学上课,也就是说,南池小学开学时,将会迎来超过2000名学生。

市中区—— 19处校舍改造项目已竣工

“今年市中区的校舍改造项目已经全部竣工。”市中区教体局发展规划科一位负责人介绍,市中区校舍安全工程共涉及19处校舍,27个项目,总建筑面积43165㎡,计划投资1990.64万元。

据介绍,综合考虑运河实验中学搬迁、永丰街小学教学楼拆除重

建、安居中心小学异地建设、南苑中心小学重新规划建设、东阁小学片区开发需异地重建等情况,今年仍需实施20个项目的加固改造。5月份工程图纸及施工方案确定,7月份放假即开始施工,现在除十二中仍在施工以外,其他19处都已竣工。

一汽-大众宝来 为幸福加速



●一汽-大众宝来依托强大的产品力实现品牌价值的提升,真正称得上家喻户晓的经典;
●宝来车主的选择代表着年轻一族对家庭充满更多责任,事业上乐观向上,生活上重视品质的人生内容的深度解读,也是对宝来品牌底蕴的认同

谈及当今国内中级三厢轿车市场的经典产品,很多人会脱口而出:“宝来!”毫无疑问,在20万元以下竞争激烈的主流轿车市场,因享誉全球的品质而深受追捧、历经十余年仍从岩岩是城市大道的车型寥寥无几,其中之一就是一汽-大众宝来。如果看一看一汽-大众官方的销售数据,你将更加直观自己的答案。迄今为止,这款高品质家轿已走进超过百万的超等家庭,真正称得上家喻户晓的经典。

作为一汽-大众推出的首款国产全尺寸A级中级三

厢轿车,可以说,宝来代表了当前中级车发展的趋势。从操控性能著称的“驾驶者之车”到时尚元素、人性化配置的优势叠加,宝来始终走在中级轿车细分市场的最前端,契合消费者的多元化、个性化用车需求,以平实的价值诠释“两厢两相宜”的家轿新境界。更重要的是,宝来依托强大的产品力实现了品牌价值的不断提升,在赢得好评的同时传递了一种创造幸福、积极追求的生活方式,并被众多宝来车主所津津乐道。

三十二岁的李越是一百万

多位宝来车主中的一员,如同许多“宝来”一样,对爱车有着深厚的阅读体会。对于为何选择宝来,李越坦言:“工作几年后有了一些积蓄,特别想要一款适合自己用的A级车,空间足够大,有时贵,价格又适中。于是上网查了一些信息,问过身边的有车一族,也逛了几家4S店,发现一汽-大众的工艺、技术、品牌都有口碑,很快决定购买刚刚上市的新宝来。”

对于拥有宝来的这几年生活,李越说:“最大的感受是自己和家人的生活质量

明显提高了。”李越的父亲看到免去了奔波劳碌之苦,接送小孩与上下班不再行色匆匆,节假日还能约上三五好友往返城郊。宝来的表现从来没有让他失望:4540mmx1775mmx1467mm的车身尺寸,2610mm的轴距,以及450L的后备厢,满足一切出行所需物品和对乘坐舒适度的要求;先进的电子稳定系统ESP配合刹车防抱死ABS、车身稳定控制、制动力分配、牵引力控制等安全配置可谓人性化关爱;TSI+DSG黄金动力组合,实现了小排量大功率低油耗的

完美结合;加上德国大众先进的造车工艺,这款高品质轿车让他有足够的空闲去平衡工作与家庭,营造出舒适与安心的汽车生活享受。因此,李越更加坚定当初选择了有着大众LOGO,且“带后座”的宝来。

相对于男男男家的出行,拥有宝来也让李越体会到“梦想与现实的距离越来越近”。对他们而言,宝来不仅是一部宽敞舒适的移动空间,更是人生旅途中、梦想起航时值得信赖的得力伙伴。李越说,随着事业上升期与宝来朝夕相处的人生感

悟:“那会儿很多事情只能亲自打理,加班熬夜到凌晨也是常事,但无论忙到多晚,每次走向车座看到那抹柏油的宝来,一种放松、一种幸福感打心底涌出来。”

随着汽车超越代步工具,成为越来越多用户生活方式的载体,宝来车主的选择不再单纯代表他们个人的审美或用车偏好,而是代表着一种对家庭充满更多责任、事业上乐观向上、生活上重视品质的人生内容的深度解读,当然,也是对宝来品牌底蕴的熟知与认同。